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 در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. 2

( قرینه عدد صفر ................... می باشد.1  

 که معکوس ندارد.( عدد ................ تنها عددی است 2

 ا  ............. .برابر است ب -9/4(معکوس 3

 (هر عددی را که بتوان به صورت .................. نوشت،عددی گویاست.4
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 عبارتهای زیر رامشخص کنید .یا نادرستی درستی  2

  (هر عدد طبیعی یک عدد گویاست.1 

 ( بزرگترین عدد صحیح منفی وجود ندارد.2

 هر دو عدد صحیح ، بی شمار عدد گویا وجود دارد. (بین3

 (اعداد صحیح شامل اعداد طبیعی و قرینه اعداد طبیعی می باشند.4
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 D حیـالات تشریوــس 

  الف( برای حرکت انجام شده روی محور یک جمع بنویسید. 2
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  جمع زیر را به دست آورید.ب( به کمک محور ، حاصل 
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 اعداد را با هم مقایسه کنید. 2
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ساده کنید.ابتدا علامت کسر مقابل را تعیین و سپس آن را  2  
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید. 6
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